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Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 05 de outubro de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos e William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos. Em seguida foi realizada a 

leitura da ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por 

todos. Inscrito no Pequeno Expediente: O Vereador Edigar parabeniza 

os candidatos da Base, sendo o deputado estadual Cobra Repórter e 

Deputado Federal Sandro Alex, bem como a Senhora Ivete Tarosso, 

esposa do Vereador João, pela quantidade de votos expressiva. O 

Vereador Edigar comentou da falta de respeito com os munícipes. 

Pois pessoas esperaram por até 4 horas na fila de votação, houve troca 

de local de seções eleitorais sem aviso ao cidadão e causou muito 

transtorno para as pessoas. Inscrito no Pequeno Expediente: O 

Vereador Bruno disse que o Vereador Edigar vai apresentar Moção 

referente a problemas no dia da eleição, concorda com o Vereador, 

precisa de providências, foi um desrespeito com os munícipes,  

principalmente aos idosos. Tiveram muitas pessoas que ficaram mais 

de horas na fila, e muitos desistiram de votar. Ele parabeniza os 

candidatos da base pela expressiva votação, também parabeniza a 

esposa do vereador que foi candidata ficando em segundo lugar no 

município. Dando início à Ordem do Dia: foi apresentado e 

encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 025/2022 – LOA. 

Súmula: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Leópolis 

para o exercício financeiro de 2023 – Lei Orçamentária Municipal”. 

Na sequência foi apresentada e encaminhada às Comissões a Moção 

nº 01/2022 de autoria do Vereador Edigar Henrique Leite. Assunto: 

“Moção para reivindicar providências junto à 26ª Zona Eleitoral de 

Cornélio Procópio, diante do descaso com o cidadão no 1º turno das 

eleições de 2022 no Município de Leópolis”. Em seguida foi 

apresentado o Requerimento nº 18/2022 de autoria do Vereador 

Waldecy Pereira dos Santos. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, 

que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudado a 

possibilidade de reforçar o quebra molas na Rua Osvaldo Cruz, em 
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frente à loja da Carmelita e em frente ao bar do William”. Encerrada a 

leitura, o referido requerimento foi colocado em discussão do qual o 

Vereador Waldecy explicou que uma moradora pediu porque o 

quebra-molas está muito baixo. O Vereador João disse que faz 1 ano 

que já pediu para aumentar o quebra molas perto da Padaria do 

Marcão. Pediu para reforçar o pedido dele junto com o Requerimento 

nº 18/2022. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 18/2022 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos.  E não havendo 

mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou 

os trabalhos.  

 


